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Program SolidWorks je parametrický objemový i plošný modelář postavený na technologii jádra 
Parasolid. Kromě obvyklých funkcí výkonného objemového modeláře pro strojírenství disponu-
je i pokročilými funkcemi pro návrh plastových dílů, plechových dílů, forem a svařenců. Dále 
podporuje komunikaci s dalšími CAD programy. SolidWorks má technologie pro práci s rozsáh-
lými sestavami, včetně možnosti automatického generování výkresové dokumentace. To vše, 
spolu s nadstavbami pro simulace, animace, včetně vizualizací, dělá ze softwaru SolidWorks 
vynikající nástroj pro projektanty a konstruktéry v nejrůznějších odvětvích dnešního průmyslu 
a designu.

Úvod 

Díl Výkres

dílu

Sestava Výkres

sestavy
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SolidWorks si oblíbíte pro jeho intuitivní a snadné ovládání a tím také pro přehledné a příjemné 
pracovní prostředí postavené na základních principech operačních systémů Microsoft Windows. 
Má plnou asociativitu souborů, což znamená, že změny provedené v modelu se promítnou do 
sestav i výkresů a naopak. 

SolidWorks dále umožňuje simulaci pohybu sestav včetně detekce kolizí. Již v základní verzi 
snadno komunikuje s ostatními CAD systémy včetně načítání „native“ souborů Pro/Engine-
er, Unigraphics, Autodesk Inventor, Solid Edge a Cadkey. Podporuje on-line spolupráci více 
konstruktérů, i technologie Internetu. Umožní komunikaci mezi obchodními partnery pomocí 
prohlížeče eDrawings. Obsahuje nástroje pro pevnostní analýzu dílů atd.

Tato publikace je určena pro konstruktéry, projektanty a designery, ale i pro studenty navště-
vující odborné školy. Na jednoduchých vybraných modelech budete seznámeni se základními 
principy práce při tvorbě dílů, sestav dílů a tvorbě výkresů. Učebnice nemůže obsáhnout celou 
šířku možností rozsáhlého programu SolidWorks, ale omezuje se na podstatný a nejpoužíva-
nější základ tohoto programu. Veškeré rozšiřující a aktuální informace získáte na internetových 
adresách http://www.solidworks.cz a http://www.solidvision.cz. 

Úvod
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